在贵阳商界小有成就的卿金龙回村竞选党支部书记

一人返乡创业 一方齐心奔富

记者 罗俊 通讯员 尹华旭

7月7日,洞口县石江镇白山村 党支部书记卿金龙一大早来到养猪 场给猪喂食,并清理猪舍。自当上 村干部后,卿金龙把所有的精力都 投入到基层工作中去,通过发展产 业带动村民脱贫致富,作为他最大 的奋斗目标。

前些年,由于家乡没有什么产业,很多白山村的村民选择了外出发展,卿金龙也不例外,一直在外从事食品冷冻批发行业,后来自己创业,生意做得不错,规模也越来越大。如今,卿金龙在贵阳已经拥有9家分店、1家总店,年销售额千万元。

2017年,白山村举行换届选举,卿金龙毅然将贵阳的事业交给儿子打理,自己回到家乡参加选举,并顺利当选为白山村党支部书记。对于卿金龙的这一举动,很多人不理解。

"看到家乡落后,我希望能为家乡发展出力。一人富不算富,大家富才是真的富,我觉得这不是一句空口号,只要大家共同努力就一定可以实现。"面对大家的疑问,卿金龙说话掷地有声。

上任后,卿金龙做的第一件事,就是多方筹资,修建了5公里长通组通院落的水泥路。接着,又花费60余万元,将1.9公里长的村主干道进行路面扩宽。基础设施完善好后,卿金龙又先后投入300多万元,成立了养猪、养龙虾、柑橘、油茶等4个专业合作社。卿金龙提出,贫困户以政府奖补资金和土地等形式入股,每年可获得固定分红,同时鼓励他们以户为单位发展种养业,合作社提供技术、幼崽、



卿金龙在查看生猪生长情况。

树苗、农资肥料等,待出产后以保底价格回收。村民们看到了致富的希望,纷纷跟着卿金龙一起干,全村139户468人加入到4个合作社中。

经过两年的发展,如今的白山村已经拥有现代化养猪场3间,还有3间待建。生猪年出栏率达1万多头。另外,打造的500亩油茶、柑橘基地也基本成型,即将投入生产。

白山村七组的村民卿向连患有慢性病,一直在家务农,是村里的建档立卡贫困户。村里成立养猪合作社后,他在养猪场上班,每月能领到2000多元的工资,日子一天比一天过得好。"以前只能守着家里的一亩三分地过日子,现在可好了,有了经

济来源,自己的医药费和孩子的读书费用都有了保障,生活压力减轻了很多。"卿向连说。

目前的白山村,水泥道路通到村民家门口,家家户户用上了清澈的自来水,农村电网改造实现了全覆盖。合作社的成立,也给村民带来了致富的曙光,让他们充满了对美好生活的向往。

"现在国家政策这么好,只要大家能静下心来,心往一处想,劲往一处使,就没有干不成的事。我希望村里的各个产业能做得越来越大,为村民们创收的岗位能越来越多,柑橘、油茶这些绿油油的树将成为我们村民的致富树。"卿金龙高兴地说。



记 者 罗 俊 通讯员 刘 剑 马礼裙 摄影报道

记者 刘波 通讯员 肖群群

"我交给你一批衣服,你们能否在衣服绣上一些苗绣图案?一个绣娘绣完需要多长时间……"7月7日上午,城步苗族自治县苗绣文化研究所迎来了一批特殊的客人,他们正向苗绣非物质文化遗产传承人伍前金了解苗绣生产的相关情况。

在国家商务部电商司的引荐下,唯品会(中国)有限公司党委书记、副总裁黄红英来到城步考察电商扶贫工作。通过伍前金对苗绣产品的介绍,黄红英对苗绣特别感兴趣,并表示愿意为伍前金推广苗绣文化,带动城步苗绣产业发展提供支持。

当天,黄红英等人还先后前往羴牧奶业、桑威特色农业等优势农产品企业考察,寻找线上合作机会。7月6日,唯品会(中国)有限公司还向该县五团镇的117户困难群众捐赠了高级床垫,为该县的100名困难学子每人捐赠了2000元爱心助学金。

黄红英表示,通过考察,唯品会在 城步挖掘到一批有潜在价值的产品,

并愿意与之展开深层次接洽、合作,让更多的苗乡产品通过唯品会平台走向全世界,通过电商扶贫的方式为城步精准扶贫工作贡献力量。

城步苗族自治县是国家商务部的对口扶贫县。 去年以来,国家商务部不断推进城步电商扶贫工作,加快城步电商平台建设,积极指导农特产品、文化产品等通过电商平台走出城步,卖向全国。与此同时,积极穿针引线,先后引进阿里巴巴、唯品会等国内大型电商平台来到城步,挖掘优势产品,推动双方合作,让不少城步产品进入全国消费市场,有效推进城步相关产业快速发展。

重疾突袭 泰康保险 坚强护航 "谢谢泰康,给了我重生的希望!"

意外,重疾,都可能使一个普通家庭瞬间失去生活的动力和希望,甚至让一个家庭支离破碎,但是一份看似不起眼的保单却能给一个家庭带去生活的希望和勇气。

2019年4月,邵阳市年仅33岁的章女士在一次体检中发现盆腔有一包块,4月1日医院彩超显示腹腔内有囊性包块。4月12日在全麻下并行卵巢囊肿切除术,4月15日医院病理活检报告:卵巢癌。4月22日她在医院行二期手术卵巢癌再分期术(子宫全切术)。

病痛的折磨和沉重的医疗费让这个家庭如坠深渊。让人稍感安慰的是,章女士于2016年4月在泰康人寿邵阳中支投保了10万保额的《泰康健康百分百保障计划》保险。接到章女士的报案后,泰康人寿邵阳中支洞口县支公司服务人员迅速赶去医院探视了章女士,并非常积极地协助收集相关理赔资料、安慰客户,随时关注章女士的病情。2019年5月30日,张女士提交理赔申请资料,泰康人寿审核后于9日下发理赔结论:给付被保险人重大疾病保险金

张女士对理赔人员说:"谢谢泰康,在我最困难的时候,你们工作人员服务很主动,包括协助收集资料,微信理赔指导等我都非常满意。虽然我买的保险金额不高,但这笔理赔款至少可以解决我10岁儿子目前的生活、教育问题,让我有了重生的希望和勇气。"

病魔无情,泰康有爱。当重疾来临时,唯有拥有足够的保障,才能坦然面对疾病,拥有抗击风险的勇气与力量。保险,就是对爱的人多一份承诺与责任!泰康人寿推出的"微信理赔""重疾绿通"等增值服务,能够帮助客户实现轻松就医、快捷理赔,让客户真正感受到买保险就是对生命的尊重。